
Аналіз методичної роботи 

Згідно з річним планом роботи школи, педагогічний колектив працює 

над єдиною методичною проблемою «Підвищення якості знань, 

удосконалення навчально – виховного процесу».  

Протягом навчального року відбулися засідання шкільних методичних 

об’єднань вчителів суспільно – гуманітарного, природничо – математичного 

циклів, початкових класів та класних керівників, педагогічної ради на яких 

обговорювалися та приймалися відповідні рішення щодо розвитку творчої 

ініціативи вчителів, удосконалення та пошук активних та цікавих форм 

навчання та виховання учнів, здійснення індивідуального та диференційного 

підходів до учнів під час процесу навчання та виховання, стан самоосвіти 

педагогічних працівників як складової частини системи внутрішньої 

шкільної методичної роботи; обговорювалися питання організації та 

проведення контрольних зрізів, проведення предметних тижнів, участь у 

шкільних та районних предметних олімпіадах учнів та їх результатів, 

піддавалися критиці відсутність ініціативи вчителів в участі Ярмарку 

педагогічних ідей, конкурсі «Учитель року» тощо.  

Протягом року підвищили свою педагогічну майстерність шляхом 

курсової підготовки 6 вчителів. Для усіх вчителів були проведені методичні 

консультації з планування навчальної та виховної роботи з учнями, ведення 

шкільної документації, проведення зрізів знань, шкільних олімпіад, ДПА в 

4,9 класах. 

Наприкінці навчального року були підбиті підсумки результатів роботи 

кожного вчителя у навчальному році та проведенні на засіданнях шкільних 

методичних об’єднаннях обговорення планування роботи на наступний 

навчальний рік. 

В методичній роботі школи спостерігалися і недоліки, зокрема: 

недостатнє накопичення методичної літератури з кожного предмету у 

шкільній бібліотеці, учні мало приймали участь у районних олімпіадах, 

відсутність роботи з обдарованими учнями. 



Аналіз матеріально – технічної бази та фінансово – господарської 

діяльності школи 

1. Забезпечено роботу кабінету інформатики 

2. Поповнено кабінет інформатики новими комп’ютерами 

3. Придбані футбольні та волейбольні м’ячі 

4. Проведено косметичний ремонт спортзалу 

5. Забезпечено нормальні умови функціонування всіх систем 

життєзабезпечення школи 

6. Проведено поточний косметичний ремонт в класних кімнатах та 

коридорах 

7. Бюджет використовується в межах запланованих асигнувань на школу 

 

Проблеми: 

1. Необхідність забезпечення навчальним матеріалом майстерні 

2. Необхідність додаткового забезпечення інвентарем та м’ячами 

спортзалу 

3. Заміна опалювальної системи, газовідвід до опалювальної системи 

4. Часткова замінна віконних рам та зовнішніх дверей 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Аналіз виховної роботи 

Виховна робота школи  базувалася на таких пріоритетних напрямках: 

громадський, морально – правовий, екологічний, художньо – естетичний, 

патріотичний, здоровий спосіб життя, фізичне та трудове виховання. 

Школа працювала над виховною проблемою «Формування 

національної свідомої, духовно багатої особистості, здатної до 

самовизначення, самореалізації та самовдосконалення».  Основними 

документами, якими керувалася школа у виховній роботі були: національна 

програма «Діти України», Національна доктрина розвитку освіти, концепція 

громадянського виховання, комплексна програма профілактики і запобігання  

поширення алкоголізму, наркоманії, токсикоманії та СНІДу серед населення, 

Національна програма патріотичного виховання населення, Закон України 

про освіту. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Аналіз виконання річного плану 

Аналіз результатів роботи школи за 2019 – 2020 навчальний рік  

свідчить про виконання в цілому річного плану роботи школи. 

За навчальний рік згідно з річним планом було проведено: 

 6 засідань педагогічних рад 

 30 нарад при директорові 

 15 нарад при заступникові директора школи з НВР 

 5 засідань ШМО вчителів початкових класів 

 5 засідань ШМО вчителів СГЦ 

 5 засідань ШМО вчителів ПМЦ 

 5 засідань ШМО вчителів класних керівників 

На засіданнях розглядалися питання роботи школи, вирішувалися 

актуальні проблеми педагогіки. 

Відповідно до положення про атестацію педагогічних працівників було 

проведено атестацію 4 вчителів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Аналіз виконання навчальних програм 

З метою перевірки виконання навчальних планів і програм протягом 

2019 - 2020 навчального року проведені співбесіди з вчителями, перевірені 

класні журнали, проведено перевірку виконання уроків розвитку зв’язного 

мовлення, позакласного читання, контрольних робіт і тематичного 

оцінювання. 

Календарні плани були складені з урахуванням забезпечення базового 

рівня освіти, вікових особливостей учнів, навчальних програм МОН України. 

Дотримано норми та строки проведення лабораторних, практичних, 

контрольних робіт, уроків розвитку зв’язного мовлення, позакласного 

читання. Вчителі неухильно дотримуються змісту навчальних програм та їх 

вимог. 

Навчальні програми в 1 – 11 класах змістовно виконані повністю. 

Графік контрольних робіт виконано. 

 

 


